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BOFOSIJADA 2017 održana je od 7. do 11. juna 2017. godine na Borskom Jezeru u 
hotelu “Jezero”, pod sloganom Bofos 15 godina najbolji.

Takmičarski timovi: Konferencije sindikalnih organizacija Vojvođanske banke, Konferencije 
sindikalnih organizacija DDOR a.d.o. Novi Sad, Sindikalne organizacije samostalnog sindikata 
Erste banke, Sindikalne organizacije samostalnog sindikata Narodna banka Srbije, Sindikalne 
organizacije samostalnog sindikata „NLB banka“, Sindikalne organizacije samostalnog sindikata 
zaposlenih u Garancijskom fondu APV,  Sindikata Ujedinjene banke Bugarske, Sindikata finansijskih 
organizacija Crne Gore, Sindikata finansiskite dejnosti iz Makedonije, Sindikata Stopanske banke 
iz Makedonije, Saveza sindikata zaposlenih u CEC Banci iz Rumunije i grčkog sindikata SYETE 
nadmetali su se u više sportskih disciplina poput: odbojke, stonog tenisa, bowlinga, kulinarstva, 
streljaštva, šaha, pikada, plivanja, tenisa, 3 na 3 košarke, malog fudbala,  b vitaminskog  izazova,  
trke pedalina.



Predsednica SS BOFOS, Mara Erdelj 
je prilikom otvaranja 15. Bofosijade 
naglasila da je veoma raduje činjenica da 
su se ideja i entuzijazam sa kojim se pre 15 
godina pristupilo osnivanju novog Sindikata 
u finansijskom sektoru Srbije, pokazali 
opravdanim.
Ona je zahvalila svima na podršci i 
poverenju koje su u prethodnih 15 godina 
poklonili BOFOS-u, “jer ste upravo vi učinili 
da BOFOS izraste u ozbiljnu i odgovornu 
organizaciju koja u centru svojih aktivnosti 
ima svog člana, organizaciju koja je 
prepoznatljiva i uživa ugled, kako u Srbiji 
tako i na međunarodnoj sindikalnoj sceni”. 
Jedna od vrednosti koju svih ovih godina 
negujemo jeste solidarnost, koja je 
dovela do toga da je ova naša tradicionalna 
manifestacija postala međunarodni skup 
kolega i prijatelja iz sedam zemalja 
okruženja, u čega ste se uverili prilikom 
predstavljanja ekipa. Otvaram ovaj susret 
sa željom da se opustite i uživate u svakom 
trenutku, da se na sportskim terenima vodi 
viteška i fer borba, a da u svemu na kraju 
pobedi drugarstvo!“

Zastavu su iznosili predstavnici ekipa učesnica, a čast podizanja zastave 
pripala je najuspešnijem sportisti Bofosijade 2016, Erdelj Čedomiru.













Marija Bugarčić, potpredsednik SS BOFOS i predsednik SOSS Narodna 
banka Srbije
 

- Na 15. jubilarnoj Bofosijadi, kao predsednik SOSS NBS, mogu samo reći reči hvale. 

Organizacija je bila kao i uvek dobra, hotel i usluge hotela su bili dobri. Sportski duh, 

dobro druženje, nova poznanstva, veliki broj učesnika su obeležili ovu našu tradicionalnu 

manifestaciju.

Ovom prilikom u ime SOSS NBS želim da se zahvalim predsednici BOFOS-a gospođi Mari 

Erdelj i celom Organizacionom odboru.

Miroslav Kovačević  potpredsednik 
SS BOFOS i predsednik KSO DDOR 
ado 

-  Takmičari KSO DDOR-a izuzetno su 

zadovoljni ovogodišnjom  Bofosijadom. Bilo 

nam je jako lepo. Nadamo se da će se ovakvo 

lepo druženje ponoviti i sledeće godine.

Vladislav Jevtović, zamenik 
predsednika SS BOFOS i predsednik
sindikata Vojvođanske banke Novi 
Sad

- Kao i svih prethodnih 14 Bofosijada i ova 15. 
jubilarna je pokazala svoj puni smisao.
Puni tereni, dosta znoja i sportske borbe, pune 
terase hotela, izuzetni specijaliteti i kotlići,
druženje na svakom koraku.
Organizacija igara je bila odlična, tako da 
mislim da je napravljena sveukupna atmosfera 
zadovoljstva.
Posebno sam zadovoljan što su se u ekipi KSO 
Vojvođanske banke pojavili, novi, mladi ljudi 
koji dolaze prvi put na Bofosijadu. Oni su doneli 
novu energiju celoj ekipi. Sve u svemu bilo je 
odlično i već sada čekamo sa oduševljenjem 
novu Bofosijadu.



Đorđe Ćulum, predsednik SOSS NLB Banke a.d. Beograd    

- Moj utisak je da je, uprkos određenim poteškoćama, zbog ograničenih smeštajnih 
kapaciteta, održana tradicija dobro organizovanih sportskih igara i da su, na kraju, svi 
bili zadovoljni, sa željom da budu na sportskim igrama i sledeće godine. Lično mi je 
drago što je u mojoj ekipi bilo veoma dobro raspoloženje, da su se dobro osećali, da su 
isticali dobru organizaciju i dobro druženje sa drugim ekipama. Takođe bih rekao da mi je 
veoma drago što se Erste banka vratila! Nije lako izdvojiti nešto što je, na mene, ostavilo 
najjači utisak, ali možda bih se opredelio za one trenutke kada je Erste banka pesmom – 
njihovom himnom, proslavila svoju pobedu. To je bilo za pamćenje! Ali za pamćenje je i 
svih pet dana koje smo tamo proveli!

Tihomir Jovičić, potpredsednik SS BOFOS i predsednik SOSS ERSTE 
BANK
 
- Utisak svih učesnika Bofosijade 2017 iz Erste Banke je izuzetno pozitivan. Prijatna 
atmosfera, druženje, fair play, organizacija na visokom nivou… Napominjem da bi ovakvi 
utisci bili i bez osvajanja prvog mesta, što je samo doprinelo da budu još bolji.
Mali problemi sa domaćinom (hotelom) nisu se osetili na širem nivou učesnika tako da 
su svi izuzetno zadovoljni  - a oni koji su i ranije učestvovali na Bofosijadama napominju 
da su ovo najbolje igre na kojima su učestvovali.

Nenad  Đuretić, predsednik Sindikalne organizacije samostalnog 
sindikata zaposlenih u Garancijskom fondu APV

- Najiskrenije se zahvaljujem na toplim i retko srdačnim rečima i komentarima o protekloj 
Bofosijadi gde u značajnom delu prepoznajemo i reči upućene našem učešću. Želja 
mi je da Vam prenesem zadovoljstvo i punovredan osećaj pripadanja novom sindikatu 
BOFOS svih učesnika Bofosijade kao i ostalih članova naše sindikalne organizacije. 
Nadamo se da je Bofosijada i naše učešće na njoj otvorila široko polje naše dalje 
saradnje i članstva u sindikatu BOFOS tako da sa neskrivenim nestrpljenjem očekujemo 
naše sledeće akcije, druženja kao i susrete!
Najvažnije od svega je to što nam se pruža mogućnost da bolje upoznamo svoje kolege 
i sagledamo ih u nekom drugom svetlu. 



Dejan Trajković, Biljana Nikolić i Gordana Đurđević - NLB banka

Ekipa SOSS NLB banke se i ove godine sa sportskih susreta vratila prepuna pozitivnih 
utisaka. Naša ekipa, mala, ali odabrana, je ove godine došla u podmlađenom sastavu. 
Mlade snage su pokazale da se na njih može ozbiljno računati, a oni stariji da mogu još 
dosta da pruže.

U ime ekipe SOSS NLB banke zahvaljujemo se na savršenoj organizaciji Bofosijade na 
Borskom jezeru. Takođe, pohvaljujemo nove ideje kao što je revijalno kuvanje jela po 
izboru, i revijalna utakmica ženskog fudbala. Kroz druženje tokom spremanja raznovrsnih 
jela imali smo priliku da se upoznamo sa specijalitetima iz Makedonije, Bugarske, 
Turske, Crne Gore i naravno Srbije i iskreno smo uživali u spontanosti tog događaja. U 
ženskom fudbalu je posebno  bilo zanimljivo što su ekipe u ženskom  bile sastavljene 
od žena iz svih ekipa učesnika Bofosijade. To dodatno razvija kolegijalnost i druženje i 
tada niko nikom nije protivnik. Prilikom nagrađivanja ste vodili računa o svakom detalju, 
i to govori o posvećenosti BOFOSA sportskim igrama. Naša ekipa se vratila sa Borskog 
jezera puna energije i sa nestrpljenjem očekujemo sledeću Bofosijadu! 

Marko Danilović, Vojvođanska banka  

- Ovo je moja prva Bofosijada i utisci su fenomenalni! Sve je bilo odlično: ljudi, koji su 
došli da se druže, takmiče i provesele otvorenog srca, lep ambijent, predivna priroda, 
smeštaj i hrana. Iako dugo radim u bankarskom sektoru, u Vojvođanskoj banci sam tek 
dve godine, i prvi put sam imao priliku da doživim ovako prijatnih nekoliko dana.
Hvala na lepoj organizaciji!

Stevan Ćirković Vojvođanska banka

- Hvala vama puno na organizaciji i trudu i uspehu da nam kao i uvek, ostanu nezaboravni 
dani koje smo proveli zajedno. 

Sandra Nedić DDOR

- Bilo je divno. Čak ste uspešno rešili i sve 
tekuće probleme. Hvala vam!



Dušan Gutović DDOR

Bilo je jako lepo, a najviše mi se svideo 
lokalitet hotela.
Bili smo na novom mestu na kojem ranije 
nismo bili, usluga je bila super kao i 
organizacija.
Pošto sam se takmičio u plivanju (drugo 
mesto pojedinačno) svidelo mi se što je 
bilo organizovano na jezeru.
Sve pohvale za organizaciju!

Maja Milić, DDOR 

- Na Borskom jezeru je bilo zaista predivno 
druženje, a i takmičenje.
Sve je bilo super, ne bih izdvajala neki 
događaj posebno ,,jer je svaki trenutak bilo 
lep,, i svaki sam iskoristila.
U sadržaju hotela: bazen, sauna, slana soba, 
kuglanje, sunčanje, pedaline, sportsli tereni, 
muzika... sam maksimalno uživala,
Hvala vam i nadam se da se družimo i 
naredne godine!

Goce Selovski, SFDM - predsednik

- U ime SFDM i svoje lično ime, zahvaljujem se na lepom druženju, na sportskom duhu 
i lepim trenucima provedenim na Borskom jezeru.
Jedan od najlepših utisaka je takmičenje u kulinarstvu gde su naše koleginice iz DZR-a, 
postigle izvanredan uspeh i doprineli sveukupnom lepom raspoloženju i druženju svih 
učesnika.  Nadam se da ćemo, na obostrano zadovoljstvo, nastaviti sa lepim druženjem 
i razvijanjem saradnje i prijateljstva naših organizacija.

 Miljana Živković, Vojvođanska banka

- Veliko mi je zadovoljstvo što sam bila učesnik 
ovogodišnje Bofosijade. Nosim najlepše utiske iz 
svakog segmenta sportskih igara (takmičenja su 
mi svakako bila najuzbudljivija, jer je tada dolazio 
do izražaja naš sportski duh). Ovakvi skupovi su 
lepa prilika za upoznavanje kolega širom Srbije i 
učesnika iz ostalih zemalja, za koje se nadam da će 
ih, iz godine u godinu, biti sve više.
Takođe bih pohvalila Organizacioni odbor za 
izuzetnu organizaciju, smeštaj i izbor mesta 
održavanja sportskih igara.
Kako sam po prvi put bila deo ovakvog sportskog 
druženja, nadam se da ćemo se viđati i ubuduće u 
podjednako lepom ambijentu prilagođenom sa sva 
naša sportska dešavanja.

Zorica Orčić DDOR
- Hvala vama na dobroj organizaciji i druženju!
Za dogodine…nebitno je gde će se igre održati, 
važno je da smo okruženi dragim i dobrim 
ljudima!



Milenko Ušćumlić, ERSTE BANK

-  Vidjelo se sve na završnoj zajedničkoj večeri… znamo se od početka svi smo sazreli 
u pravo društvo trebalo nam je vremena …”niko nije slep kao onaj koji neće da vidi” a 
mi smo svi gledali, doživjeli i aktivno učestvovali…neko ako ima neku malu primedbu to 
je sigurno zanemarljivo…ja lično nemam ni jednu….Vi ste naj…naj…naj….dobro smo 
Vam došli na  16…17...18… igre i tako redom, a na 20. jubilarnu Bofosijadu, ako treba, 
dolazim peške, poćiću ranije da stignem na vreme…
Čekam vas po dogovoru da probamo Karlovačka vina.
Srećno nam bilo!

Dejan Torbica, Narodna banka Srbije

- Smatram da je ovogodišnja Bofosijada protekla u fer i sportskom duhu. Pozitivno je to što 
se povećao broj učesnika i proširio broj sindikata koji učestvuju. Organizacija igara je bila na 
visokom nivou, a smeštaj zaslužuje ocenu 4/5 (hotel je bio odličan, ali osoblje je bilo nespremno 
na pun kapacitet). Mislim da treba nastaviti sa ovakvim druženjima i uspostavljanjem dobrih 
međuljudskih odnosa.

Marina Urošević, Vojvođanska banka
- Najkraće rečeno, spoj mladosti i iskustva, fer i korektnog sportskog nadmetanja 
uz pozitivnu energiju, a sve to u prelepom okruženju, sa dragim ljudima, kroz 
divno druženje, učinili su da i ove godine uživam na sportskim igrama.
Hvala do nekog novog susreta!!!



Giorgos Tasiopoulos, član odbora grčkog sindikata SYETE

- Moji najbolji utisci sa BOFOSIJADE 2017 su:  prekrasno jezero i samo mesto na 
kojem se nalazi hotel. Takođe, veoma mi se dopalo kuvanje i druženje na obali jezera 
dok je bend svirao srpsku muziku. Na kraju, istakao bih i završno veče, koje je na mene 
takođe ostavilo jako lep utisak.

Krsto Pejović, predsednik Sindikata finansijskih organizacija 
Crne Gore
- Učesnici 15. BOFOSIJADE , kao nikad do sada, bili su snabdjeveni zadovoljstvom kao 
ptice pri letu. To zadovoljstvo dokazuje da je BOFOSIJADA mladost, ljepota i ljubav, a uz 
ljubav se stvari umnožavaju i jedino nas ona sabira. Ove vrijednosti čine draž i sadržinu 
BOFOSIJADE. One potvrđuju da BOFOSIJADA traje i da ima svoju budućnost. To je 
brend jedne značajne sindikalne asocijacije, prema kojoj sindikati zemalja jugoistočne 
Evrope imaju respekt i ujedno zadovoljstvo da budu njen dio i to ih ispunjava.

 Srđan Dimitrijević, novinar RTS-a
-  Prelepa Istočna Srbija, dobri hoteli i hrana, odlično 
druženje, mnogo novih poznanstava, zanimljivi izleti 
u Felix Romulianu, Gamzigradsku banju, Borski 
rudnik, Lazarevu pećinu. Još da smo mogli da 
budemo svi smešteni na jednom mestu, ali sve u 
svemu bilo je za pamćenje...

Sašo Kezaroski, Stopanska banka, 
Makedonija

Ne znam kako da Vam se u moje ime i u ime mojih 
kolega zahvalim sto ste nas pozvali na Bofosijadu 
2017. Odlično smo primljeni sa Vaše strane, kao 
i od svih učesnika, ali pre svega od strane naših 
kolega iz Vojvođanske banke. Proveli smo četiri  
nezaboravna dana na Borskom jezeru. To je jedno 
predivno mesto koje ću svakako posetiti još koji 
put sa mojom porodicom. Svaka čast na celoj 
organizaciji, ali posebno bih izdvojio zadnje veče 
kad su se proglašavali pobednici, a koje je bilo 
predivno organizovano.

Posebno pozdravljam gospođu Maru Erdelj i 
gospodina Vladislava Jevtovića.



Bofosijada 2017, završno veče



SVEUKUPNI POBEDNIK BOFOSIJADE- SPORTSKA EKIPA ERSTE BANK


